

ZAPOŠLJAVAMO!



Stručni saradnik za proizvode, projekte i procese Direkcija za poslovnu strategiju i razvoj Sektor za korporativno i investiciono bankarstvo

Odgovornosti i dužnosti

Doprinosi identifikaciji potreba tržišta za trenutnim i budućim proizvodima i unapređenjem proizvoda i procesa;

Učestvuje u upravljanju celokupnim životnim ciklusom proizvoda: osmišljavanje koncepta proizvoda, razvoj proizvoda, koordinacija sa ostalim službama (organizacija, pravna služba, operacije, drugi) obuka mreže, utvrđivanje ciljeva, lansiranje proizvoda;

Učestvuje u razvoju novih i evaluaciji postojećih procesa u skladu sa identifikovanim potrebama zakonodavca, klijenata i mreže;

Učestvuje u projektima od značaja za Sektor za korporativno i investiciono bankarstvo;

Vrši analize i unapređenja u skladu sa posebnim zahtevima; Obezbeđuje regularnu podršku direktoru Odeljenja u upravljanju dnevnim aktivnostima;

Profil i veštine

Poznavanje proizvoda korporativnog i Investicionog bankarstva, smatra se prednošću;

Ima iskustvo u upravljanju projektima;

Ima visok nivo motivacije i inicijative u radu;

Dobro poznaje engleski jezik (pisanje, konverzacija, sporazumevanje);

Ima napredan nivo poznavanja rada na računaru;

Ima dobro razvijene komunikacione sposobnosti; Orijentisanost ka timskom radu; Visoko razvijene organizacione veštine

Šta mi nudimo?

Mi smo banka koja je usmerena ka nalaženju najboljih rešenja, zato što nam je suština važnija od forme, a otvorena komunikacija ima prednost nad hijerarhijom. Ovde se doprinos svakog pojedinca ceni. Mi želimo da naši zaposleni provedu svoj rođendan sa porodicom van kancelarije, ali i da imaju priliku da svojoj porodici pokažu gde rade. Mi smo banka koja podržava i podstiče balans, različitosti i zdrav način života.

#uradipravustvar

KONKURIŠI

#DOWHATMATTERS

UniCredit as a leading European Bank, combining an international mindset with a strong local roots, welcomes people who share a strong can-do spirit and attitude. We look for those who believe in team work and feel responsible for generating value to our customers and communities we all live in.



Bringing out the best in people.



Building our future together.



Empowering our people to grow.



United by international diversity.